
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maxx Race Team – Szilveszter Rally

Órai Balázs – Órai-Tallér Zsuzska

Vincze Ferenc – Kuti Péter, Mitsubishi Lancer Evo IX R4

 

Jó hangulatban, és eredményesen zárult a Szilveszter Rallye a Maxx Race Team számára. Mivel a 

rally egy technikai sport, apróbb malőrök most is történtek a versenypályán, de összességében 

nem lehet panasza a csapatnak. Órai Bal

végeztek, míg Vincze Ferenc és Kuti Péter az abszolút 4. pozíciót hódították el.

 

Órai Balázs: A Szilveszter Rallyetól megszok

bandázásokban gazdagon. Nagyon

Bár este, mire hazaértünk, kiderült,

eredményünk indokolt volna, de ezzel se tudták elrontani a 

Méltó zárása volt ez a rendezvény az évnek, most pihenünk, és majd meglátjuk, hogyan folytatjuk 

jövőre. 

 

Vincze Ferenc: Összességében nézve egy jó versenyt tudhatunk magunk mögött, habár voltak apróbb 

malőrök – főleg a hétfő esti gyorsaságin 

beállítás, amit kitaláltam a kocsihoz, és csak kedden, napközben tudtunk változtatni ezen, addig azt 

hittem, hogy a hiba bennem van. Mihelyst megváltoztattuk a Mitsubishi beállításait, jól látható volt 

az eredményünkön, mennyivel gyorsabban tudunk menni, magabiztosan tartottuk az abszolút 2. 

helyünket.  

A balszerencse azonban most is utolért bennünket: az utolsó előtti szakaszon, a cél előtt egy 

kilométerrel kaptunk egy durrdefektet, amivel el is szállt a 2. pozíciónk. 

a kereket, olyannyira összeszedetlenek voltunk, bennünk maradt az idegesség a defekt miatt, hogy 

csak a 4. helyre tudtuk bekormányozni a Mitsubishit. Persze, ez az eredmény önmagában nem rossz, 
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Tallér Zsuzska, Mitsubishi Lancer Evo IX R4 

Mitsubishi Lancer Evo IX R4 
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a 272 fős mezőnyből, de örültem volna, ha magamnál tudom tartani a Szilveszter Rallye 

vándorserlegét. Ez most nem sikerült, de jövőre szeretném visszahódítani!

Bízom benne, hogy idén minden átok kijött rajtunk, és jövőre már végig tudunk menni egy teljes 

szezont az ORB-ben. Ugyanebben a felállásban támadunk majd 2016

 

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: 

Deák Hűtő, Dolce Dream Kft., Dr. Ember Alex, Dream Light Theatre Bt., Express Log Trans, King Work 

Trio Szöv., Makói Pro Sanitas, Netcargo Kft., Prometik Kft., Regionális Vidékfejlesztési Szoc. Szöv., 

Sabina 2000, Sztár Motel Balassagyarmat, Tried Logistic, Villforgó Bt., Zöld Élet Szoc. Szöv., BM

Kft., Bolyki Terra Kft., Dynamic út Kft., Heves Cleaning Kft., Ho

Szállitmányozó Bt., Unifilter Szűréstechnika, Auktor Bonus Kft., Bakony Techn

Confector Kft., DM KER., Dt Pluss, EUBYNOR

Hegymegi Zsolt, Hungarobiomed Kft., Hedex Hungary Kft., Macicsek és Társa Kft., North Force 

Hungary, Petrovics Csaba, Promax Cargo Kft., Truszka Kft., Várkert 97 Kft., HDDE Magyarország Kft.

Euroll Hungária Budapest, IBS Consulting, Prospero, Scönherz, Absolut Hostess, 

Kft., Euroaszfalt építő és szolgáltató Kft., PI

Autóalkatrész Szeged, MR Reisen Kft., Oriol, Partner Autóalkatrész

Biotech Nutrition, Well Done Kft.

 

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533

www.maxxraceteam.hu 

Fotók: Csatlós Norbert - https://www.facebook.com/Photo_csn
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